

唯一候選 料FIFA周四宣佈

中國主辦2021世冠盃



香港文匯報訊(記者 黎永淦)據外國媒體報道,由於沒有其他地方提出申辦,中國便成為了2021年世界冠軍球會盃唯一申辦者,預料國際足協(FIFA)周四會正式宣佈喜訊。這也意味着中國球迷可以在自家門前親睹皇馬、利物浦、車路士及馬體會等世界頂級勁旅獻技。



國際足協會長恩芬天奴透露歐洲已有四隊確定參加2021年世冠盃。 美聯社

每年一度的世冠盃將進行大改革,將與世界盃一樣,改為4年一度,於6、7月期間進行,並由原定7隊參賽大幅擴展至24隊,將競賽水平及觀賞性進一步提升。24支參賽球隊當中,原定會有12支歐洲隊,後來在歐洲足協反對下,縮減成8支。南美洲球隊會佔6個名額,另外非洲、亞洲及中北美洲各3隊,餘下1隊則來自大洋洲。新制度下的世冠盃會分開8個小組,每組3隊爭出線,8支小組首名隊伍出線。中超勁旅廣州恒大曾以亞冠冠軍的身份,於2013和2015年參賽。

國際足協會長恩芬天奴表示,跟歐洲足協溝通過後,對方承諾派出最強球隊參賽。據透露,歐洲隊8個名額會根據歐冠及歐霸成績來決定,因此,2017/18的皇馬、馬體會及2018/19的利物浦、車路士,都已確認會參加2021年的世冠盃。

歐洲已有四隊確認參賽

英國《鏡報》證實,會有兩支英超隊伍參加這一屆世冠盃。恩芬天奴稱:「世界最好的球隊將會師這裡,全世界的球迷將會看到一個真正的世界冠軍球會盃。」至於今年及明年世冠盃仍維持舊制,並會由卡塔爾舉辦,為2022年主辦世界盃熱身。

國際足協周四將在上海舉行決策會議,其中一項議題就是決定由中國主辦2021年世冠盃。由於中國是國際足協理事會本屆盃賽唯一推薦並納入考慮範圍的國家,所以只要會議投票通過,中國便將成為改制後世冠盃的第一個主辦國。不過目前還未確定會由哪些城市主辦這項盛事。《紐約時報》指出,主辦新版世冠盃將可能促進中國申辦2030年世界盃。



恒大在中超聯賽以3:2力克深圳佳兆業,結束多場不勝。 資料圖片

作客紅鑽敗走 恒大盼主場奇跡

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)亞冠盃準決賽次回合——廣州恒大主場迎戰浦和紅鑽,今晚8時在廣州天河體育場舉行。首回合浦和紅鑽以2:0獲勝,搶得晉級決賽的先機。背城借一的恒大若要避免被淘汰的命運,今仗急需創奇跡。

在此前結束的中超聯賽中,恒大客場以3:2力克深圳佳兆業,結束了多場不勝,也暫時穩固了積分榜第一的位置。但高准翼、馮瀟霆先後因傷離場,令今晚的比賽增添了不確定因素。

浦和紅鑽在今季亞冠盃已連挫兩支中超勁旅。一是小組賽對戰北京國安,當時浦和紅鑽在北京工人體育場,憑藉嚴密的防守,頂住北京國安的進攻,全身而退。8強賽面對上海上港,浦和紅鑽利用反擊取得兩個寶貴客場進球,並最終依靠這個優勢晉級。

今晚面對其中超第三個對手廣州恒大,浦和在2:0領先下一隻腳已經踏入決賽大門,坐擁地主之利的恒大雖可憑強悍的攻擊力取勝,但能否創造翻盤奇跡,且拭目以待。



皇馬去年實現世冠盃三連霸。 資料圖片

利物浦前鋒羅拔圖法明奴職業生涯中還未贏過世冠盃。 美聯社



傑志傷患滿營 今戰理文不樂觀



傑志(藍衫)於上屆菁英盃分組賽曾以2:3不敵理文。 資料圖片



SAPLING CUP

香港文匯報訊(記者 黎永淦)菁英盃今晚續於旺角場上演,衛冕的理文大戰前度盟主傑志,兩支今季不敗之師在A組首度登場,戰況相信相當可觀。考慮到現時社會情況,兩會商議後,決定將今晚開賽時間由8時提前至7時,入場球迷請留意。入場門票80元,特惠票30元。

由於東方龍獅上週聯賽輸波,本季不敗之師便餘下傑志、理文及冠忠南區。傑志上屆菁英盃最後一場分組賽以2:3不敵理文,宣告衛冕失敗。後者首名出線後再連贏夢想FC及佳聯元朗,一舉贏得創會後首項錦標。

今屆賽事改制,每隊在分組賽會先踢雙循環,只有首名才能爭冠

軍。傑志今晚若要復仇,恐怕有一定難度。費蘭度、盧卡斯、洛迪古斯、史雲斯頓及霍斌仁因傷仍未能參與日常操練,而合資格的U22球員當中:于楊、鄭展龍、巴拉克、史雲斯頓、畢頓、陳晉一以及今季從青年軍提拔上一隊的唐曉峰及張廣然,大部分鮮有上陣機會,論陣容完整性似不及對手。理文為準備今晚大戰,上週聯賽已收起適齡的余煒廉,如無意外他今晚會正選上陣。根據賽例,比賽中同時必須派出3位U22球員,另外兩人將從鄭兆均、高俊、周家樂、鄧匡延及周衍丞等之中取捨。

此前A組只進行過一場比賽,標準流浪因換人出錯,只派了兩名U22球員上陣,被判以0:3不敵東方龍獅。至於昨晚B組的和富大埔則以3:5不敵富力R&F。



余煒廉(右)今晚有望為理文披甲。 資料圖片

長語短說

500頂級艇手挑戰海岸世錦賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「2019世界海岸賽艇錦標賽」首次移師香港維多利亞港舉行。相比過往在歐洲地區以外舉辦的賽事,屆時,約500名來自29個不同國家及地區的海岸賽艇選手雲集香江,一決高下,參賽人數亦是歷屆之冠。是次世錦賽將於下月1至3日舉行。而今年出戰世錦賽的23名香港賽艇代表隊運動員中,包括曾參加里約奧運及2018亞洲海岸賽艇錦標賽金牌得主李嘉文、李婉賢及趙顯臻。香港報名人數共有81名,力證海岸賽艇運動不但越來越受歡迎,亦迅速發展。

大滿貫冠軍將戰香港高球賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)大滿貫冠軍得主莫利納利(下圖)及列特將出戰下月28日至12月1日在粉嶺高爾夫球會舉行的歐巡賽「2020 Raceto Dubai」的首站賽事——「香港高爾夫球公開賽」。六項歐巡賽冠軍得主莫利納利表示:「『香港高爾夫球公開賽』帶給我美好的回憶,今次我的目標是爭取更佳成績。這讓我很好地展開新一年『2020 Raceto Dubai』的賽季。我希望能於季初,在香港這個享負盛名的球場中,爭取多一點分數。這將是很愉快的一周,我很期待重返香港作賽。」



15th WORLD WUSHU 第十五屆世界武術錦標賽



劉徐徐(中)勇奪女子棍術金牌。 香港文匯報記者夏微 攝

武術世錦賽 港隊再添一金

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)第十五屆武術世錦賽昨在22日結束女子棍術的較量,來自中國香港代表隊的劉徐徐以精湛的技術技巧奪得金牌。

是次贏得女子棍術金牌的劉徐徐在前一日的比賽中剛剛收穫了一枚女子刀術銀牌。值得一提的是,在棍術的得分上,劉徐徐與第二名俄羅斯選手得分相同。根據國際武術聯合會規定最新審定的《武術套路競賽規則與裁判法2019》第三章第十七條5.1,俄羅斯的選手雖然與中國香港選手同是9.61分,而且兩名運動員的難度應得分都是2分,但中國香港選手完成了一個B級難度動作,俄羅斯選手則全部難度只屬於A級難度。因此,根據規則17條5.1部分的第2點「完成高等級難度(包括動作難度和連接難度)數量多者列前」,中國香港的劉徐徐在排名上列前。頒獎台上,劉徐徐亦是難掩感動的淚水。

另據記者從香港武術隊太極教練陳傑介紹,是次套路隊方面有8位參賽運動員,個別項目有奪金的預期,最重要的是希望運動員都有正常發揮。而從目前的賽果來看,基本符合預期。

李俊菁膺「環廣西」亞洲最佳

香港文匯報訊(記者 曾萍 廣西報道)「環廣西」公路自行車世界巡迴賽昨進行了最後一個賽段的爭奪。最終來自德國的車手帕斯卡·阿克曼在最後的衝刺大戰中一舉獲勝,而德克尼克·快步車隊的西班牙車手恩內克·馬斯則將象徵個人總成績冠軍的紅色領騎衫收入囊中;同時他也獲得了最佳車手白色領騎衫。

而當天的女子世巡賽賽歷最後一戰,環廣西女子公路自行車世界巡迴賽也在桂林展開激烈角逐。最終艾爾·西波里尼女子車隊的克勞伊·豪斯金獲得本次「環廣西」個人總成績冠軍,UCI女子世巡賽個人總成績第一則由CCC女子車隊的瑪麗安娜·沃斯獲得。

而首次亮相的中國國家隊、中國利維女子職業車隊以及中國香港女子代表隊一同與外籍車隊中的其他亞洲車手爭奪最佳亞洲選手。最終,經過角逐中國選手李俊菁憑借出色表現獲得該獎項。



克勞伊·豪斯金第一個衝過終點。 組委會供圖